
ATA DA  2ª  REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023  DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE MATEMÁTICA,  GRAU
LICENCIATURA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL  DA  INTEGRAÇÃO
LATINO-AMERICANA. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Aos treze dias do mês de abril  de dois  mil  e  vinte  e três,  às 15:30 h,
ocorreu  a  segunda  Reunião  Ordinária  de  2023  do  Núcleo  Docente
Estruturante  do  curso  de  Licenciatura  em  Matemática  (NDE-LM),  da
Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), por meio
da plataforma digital  RNP. Estiveram presentes os membros (elencados
segundo a ordem alfabética de seus prenomes): ADRIANA FLORES DE
ALMEIDA,   FÁBIO SILVA MELO,  FIDEL PASCUA VILCHEZ,  MARIANA
RAMOS  REIS  GAETE  E  MARIA  ELIZABETE  RAMBO  KOCHHANN.
Justificaram ausência  a  professora  Márcia  e  o  professor  Cleilton.  Essa
reunião  teve  o  seguinte  tópico  de  pauta:  (1)  Analisar  os  pareceres  do
DENDC e da PROEX, com relação ao novo PPC. TÓPICO 1. Professora
Mariana apresentou as relatorias elaboradas pelo DENDC e pela PROEX a
respeito  da  proposta  de  novo  PPC  do  curso  de  matemática.  Foram
discutidos os itens VI até X. Item VI: não acatado, decidiu-se manter como
está  no  PPC.  Item  VII: Acatado.  A professora  Maria  Elizabete  fará  a
atualização das ementas das disciplinas Práticas de Ensino I a IV a fim de
atender este item. Item VIII: serão feitas as correções sugeridas; Item IX:
serão feitas as correções sugeridas; Item X: Acatado em parte. Excluiu-se
a disciplina “Seminários de Matemática” do rol de disciplinas. Manteve a
disciplina  “Prática  Formativas  em  Educação  Matemática”  fazendo  a
mudança para 4 créditos de carga horária prática. E nada mais havendo a
tratar, a Presidente deu essa reunião por encerrada às 17:00 h, da qual eu,
ADRIANA  FLORES  DE  ALMEIDA,  lavrei  a  presente  Ata,  que  lida  e
aprovada,  vai  por  mim  assinada,  pela  Presidente  e  demais  membros
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PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
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